

三叶简报

叶维新先生被福建省慈善总会授予八闽慈善之星



在福建省慈善总会第三次会员代表大会暨表彰大会上，福建三叶集团有限公司董事局主席叶维新被福建省慈善总会授予“八闽慈善之星”称号。

叶维新先生在事业蒸蒸日上的同时不忘回报社会，他心系桑梓，热心家乡公益事业，积极参与慈善公益事业，多方面支持教育体育、村路改造、市政设施、见义勇为、综合治理等事业的发展，积极为抗灾救灾，抗震救灾、贫困地区和失学儿童捐款捐物，慷慨解囊，为社会公益事业捐资出力，体现了一个企业家的宽阔胸怀和肩负的社会责任。

福建省慈善总会为表彰长期以来为慈善事业做出突出贡献的单位和个人，推进中国慈善事业的发展，首次设立八闽慈善家、八闽慈善之星、慈善贡献奖、慈善工作先进单位、慈善工作先进个人等五个奖项并进行表彰。

主办：福建三叶集团有限公司

http://www.fjsunye.com

第二期

(总第26期)

2013年6月25日

叶燕苗、叶维新先生荣膺“福建省捐赠公益事业突出贡献奖”

从第四届世界闽商大会传来喜讯，三叶集团董事局永远荣誉主席叶燕苗、董事局主席叶维新先生荣获“福建省捐赠公益事业突出贡献奖”。叶维新先生同时荣获“闽商建设海西突出贡献奖”，这是连续二次荣获此殊荣。该奖项是福建省政府为表彰广大经济人士捐赠公益、报效桑梓的高尚行为，以及对经济社会发展所做的积极贡献。

诚信治企，倾情回馈，为构建美好和谐的社会贡献力量是企业使命之一。三叶集团积极参与社会各项公益事业，不遗余力地履行社会职责，先后为地方经济建设、扶贫救助和教育事业捐助数千万元善款。其中有捐资建设侨光中学、华侨中学、南光中学、露江小学、政和铁山等教育设施；捐资爱国主义教育基地叶飞纪念馆、郑成功学术研究会；捐助福建省光彩事业、南安石井创新社会管理等。

不论是汶川地震后紧急驰援的捐款，还是捐资福建省见义勇为，不论是资助贫困学生、还是支持家乡建设……都会看到三叶集团积极投身公益事业的热忱。三叶集团这一系列举动也获得社会的认可和广泛赞誉，董事局主席叶维新先后被福建省人民政府授予“闽商建设海西突出贡献奖”、“非公有制经济人士捐赠公益事业突出贡献奖”、“八闽慈善之星”的称号，泉州市委、市政府授予“泉州市慈善家”、“泉州市捐赠公益事业功勋奖”等荣誉称号。



中旅酒店隆重开业

3月21日，经过四个月的紧张筹备，中旅酒店正式开业。

中旅酒店位于新华街兴安巷，酒店共有8层，一层为“麦客吧餐厅”、二至八层设有商务套房、商务单人房、豪华三人房、豪华双人房、豪华单人房共68间，为客人提供24小时热水淋浴、空调、电话、免费宽带等，设施齐全，风格简约别致，以充分展现“方便快捷、经济舒适、温馨时尚”为消费理念，为海内外八方来客提供安全、超值的住宿服务。

中旅酒店是一家快捷式的酒店，由三叶集团投资改建、今日酒店管理公司经营指导、华侨大酒店直接管理。



南安市委副书记林荣忠莅临海峡科技生态城指导工作



2013年3月22日上午，南安市委副书记林荣忠带领南安市发展和改革委员会、规划局、国土局、农业与海洋局、水利局一行26人亲临海峡科技生态城项目指挥部指导工作。

林副书记一行在海峡科技生态城项目指挥部，听取了我司关于一期工业用地征现状及开发计划的工作汇报，指出征地进度对项目建设的积极作用，并提出要求：石井镇政府及项目拆迁组要高度重视，在六十天内，全方位、多角度，组织辖区干部齐心协力，加班加点完成一期工业用地的征地拆迁工作。

“石狮金海岸·食府”隆重开业

5月19日，石狮金海岸·食府隆重开业。三叶集团董事局主席叶维新先生、中骏置业董事局主席黄朝阳先生、通达集团董事长王亚南先生及三叶集团董事局成员莅临现场参加开业庆典，并与到场嘉宾进行合影留念，共同祝愿食府生意兴隆、红红火火！

食府坐落于石狮黄金海岸度假村，由三叶集团、中骏置业和通达集团联合打造。福建三叶今日酒店管理有限公司直接管理经营，是一座造型独特、风雅别致的高档食府。其东临海湾沙滩，南环绿湖碧波，棕榈挺立，别有洞天，极具现代艺术美感，是集休闲、娱乐、餐饮为一体，面向大众的美食天堂。食府特聘国内各大菜系顶级厨师，让您光临仅此一家即可品尝到全国各地的特色美食。食府综合部：郭超琦



三叶集团举办「三叶杯」端午节包粽比赛

为迎接端午佳节的到来，弘扬传统文化，6月9日下午，三叶集团携手溪美街道和南安电视台在三叶集团总部食堂举办主题为“粽叶飘香，欢度端午”的包粽大赛。南安广播电视台副局长李双良，溪美街道党工委宣委李明超，三叶集团工会主席、总厨师长洪兴南出席活动。

经过前期的大规模宣传，此次比赛共云集了30名来自民间的包粽高手。比赛现场，六行长桌搭成了擂台，长桌上摆放着粽叶、糯米、肥肉、香菇、虾米等包粽材料，参赛选手们跃跃欲试。比赛限定选手包25个粽子，看谁包得又快又好。待评委宣读完比赛规则，一声令下之后，30位参赛选手们迅速拿起粽叶、放上糯米、肥肉、香菇、虾米，开始包粽子。选手们个个动作娴熟、麻利，卷叶、装米、放料、扎绳，转眼间就包出一个粽子。她们手艺精湛，动作标准、到位，一个粽子通过他的巧手俨然成了一件件精美的艺术品。

经过紧张激烈的比赛，溪美街道民主社区的陈玉彬获得第一名，她用时最短，仅12分09秒就完成25个结织有形的大粽子。最终比赛评选出一等奖三名，二等奖五名，三等奖八名，获胜的选手得到了丰厚的奖品，积极参与的选手们也没有空手而归，他们也得到了主办方准备好的纪念奖品。选手们纷纷表示，在端午节到来之际，他们聚在一起相互切磋包粽手艺，别有一番乐趣。

此次比赛活动得到了广大居民和企业职工的高度肯定，进一步增加了居民和企业职工对中国优秀传统文化的认同，丰富了民众的精神文化生活，传承了中国的传统文化。



三叶集团开展庆“五一”迎“五四”员工系列活动

本次活动设立了跳绳、卡拉OK、拔河、篮球共四个比赛项目，以“团结、友谊、奋进”为宗旨，为员工提供一个交流和展示的平台。同往届相同，为提高活动的质量，制定详细的活动方案，各项工作有序进行，体现了“五一”劳动节快乐和“五四”青年节积极向上的主题。

26日下午，跳绳比赛在三叶之家物业管理中心门前如期举行。参赛队员个个精神饱满，意气风发，通过绳子的舞动，在跳跃过程中，充分展示了自己，都发挥了自己最好的水平。

27日下午，卡拉OK比赛在南酒宴会厅举行，通过层层筛选，角逐出来的21名选手，美妙动听的歌声和出色的舞台表现力征服了现场的评委和观众。

28日下午，拔河比赛在三叶之家集团营运中心小广场开锣，来自南酒、华酒以及综合队的6支男女队伍参加了比赛。参赛各队皆竭尽全力，齐心协力互不



相让，在一轮轮的力量的较量之后，最终华酒囊括了男女组冠军。

29日下午，南酒与集团综合队的篮球决赛在三叶之家篮球场拉开序幕。双方球员全场队员都发挥出了全部的本领，他们闪电般的速度，准确的抢断，犀利的突破，花式的动作一次又一次地引爆了现场的气氛，全场的欢呼声一波接着一波，最终蝉联多次冠军的南酒队就赢得了比赛。

活动结束后，集团工会副主席何雄华宣布本次活动获奖名单，集团工会主席洪

兴南为获奖选手颁发奖状和奖金。

通过这些激烈而友好的比赛，各部门、各公司加强了联系和沟通，增强了相互之间的感情，提高自身的健康水平，增添生命活力，增强团结的凝聚力和团队精神，展现三叶集团员工的良好精神风貌。